## 我市企业铆足干劲冲刺一季度目标

# 春节 不打烊 奋战 开门红

记者 黄丽云 通讯员 吴海峰

春节期间,在阖家团圆的美好时刻,我市不少企业不打烊。 动员员工坚守岗位,加足马力抢订单、赶生产,全力冲刺一季度,奋力实现一季度开门红。连日来,记者走访了我市多家不打烊企业,一起来看看这些企业的生产状况和员工的生活情况吧。

#### 新力新材

### 新厂房新气象 高端产品热销



1月21日(除夕),在浙江新力新 材料股份有限公司(以下简称 新力新 材公司)新厂房的生产车间,一名名 工人来回巡检,一台台设备全速运转, 一派火热的忙生产场景。

2022年初 新力新材公司位于瑞安 经济开发区的新厂房投用 这里新建了 2条聚合生产线 预计年产量达 25000 吨 月前1条生产线已投产 春节加班的 就是负责这条生产线上的员工。

新厂房的投产,推动了公司以聚合、改性为中心,创造新品类,满足不同客户的需求,向行业上下游拓展的产业布局,以做精、做专、做强为市场定位,加速迈向国内最具竞争力的工程塑料改性企业。新力新材公司董事

长陈万早说,新产品可以直接供应给 老厂作为生产原料,也可以作为原材 料出售。

新厂房的产品是尼龙 66 等相对高端的产品。尼龙 66 新产线的成功投产,不仅使该公司的产品可以更广泛、更深入应用于电子电器、轨道交通、5G 等领域,而且打通了上下游产品产业链,在满足于原材料自给自足的情况下,扩宽了产品的层次区域,使其更富有竞争力,从而提升了企业含金量。含新量。

新产品还带来了不少新客户,订单量大涨。春节前还 欠 了不少客户的货,需要假期赶工。陈万早说,企业现有订单已足够3个月的产量,这个

产量是算上了今年2月底前要上马的第二条生产线的产量。

春节在班在岗 ,是职责所在。保质保量地完成每天的生产任务 ,就是送给我自己最好的新年礼物。春节期间 ,新力新材公司生产部经理赵静一直铆足干劲 ,全身心地投入工作。同赵静一样加班的员工还有 30 多人 ,7 天实现增产 250 多吨。

陈万早还表示,通过聚合技术的不断冶炼,加快核心产品布局,新力新材公司正逐步打破国外高端技术垄断的局面,从而崛起,新力改性制造,替代国外高端改性技术,使企业在未来的行业领域拥有更多更高的话语权及影响力。

#### 东威塑料

## 企业忙赶工期 员工收入增加

1月22日(大年初一),在瑞安市东威塑胶有限公司(以下简称 东威公司)的生产车间里却机声隆隆,一派繁忙景象,一条200多米长的生产线运转不停,工人们在自己的岗位上忙碌着。

东威公司副总经理项晓波说,由于订单量比较大,为了赶工期,公司去年就没有停工,两条生产线全开,大部分员工坚持上班。今年春节期间,因为部分员工回家过年、部分员工选择留下继续生产,企业便保留了一条生产线。当然,留瑞加工过年的30多名员工,自然也能增加一份收入。

据悉,东威公司是中国塑料薄膜生产基地的龙头企业,年产能达7万多吨,去年的销售额达6亿多元。东威公司则按照国家规定来支付员工的工资,大年三十至正月初二是三倍加班工资,正月初三至初六则是两倍加班工资,再加上每人每天80元的员工食补。据了解,东威公司的普通工人日均收入约150元,技术类工人日均收入约400元,最高达1000多元,若算上春节加班工资,拿到手的工资还是很可观的。

一条生产线的日产量为100多吨 春节7天假期结束 ,到农历正月初

八,我们就可以直接向客户发货了。 东威公司负责生产的副总经理戴建付就是春节加班的人员之一。 他说,公司老员工比较多,许多人有十几年的工龄,大家对企业的感情很深,如果是生产需要,大部分员工都会配合。

春节 不打烊 ,为我们冲刺一季度的产值创造了条件。项晓波说 ,目前塑料薄膜行业普遍存在产品附加值低问题 ,加快产品研发成为推动企业持续发展的主要动力 ,这也是东威公司不断探索实践的新路子。今年 ,企业计划新增厂房、上马新设备 ,生产与塑料薄膜相关的、附加值更高的产品。



#### 华峰化学

## 上千员工坚守 全力抢抓生产



华峰化学股份有限公司(以下简称 华峰化学公司)也是我市众多春节 不打烊 的企业之一。1月23日(大年初二),在该公司生产车间里,上千名员工坚守岗位,各司其职,全力抓生产进度,为全年经济发展开好局、起好步而努力。

员工龙开兵是湖南怀化人,今年是他来到华峰的第17个年头。17年来,我只有1年回家过年。龙开兵说,多年未回家过年,今年他也很想回去,但考虑到公司的生产任务,他还是放弃了回家团聚,选择了继续加班。

据悉,龙开兵的工种相对特殊,作为一名机修人员,他要随时关注设备的运行情况,如遇问题及时处理,保证设备正常运行。此外,他还是一名焊工,日常还要负责焊接管道和安装液位计。

华峰化学公司团委副书记戴慧丽表示,由于化工企业的特殊性,需要常年保持运作和生产,每年都会有一部分员工留下加班。为了让员工们感受过年气氛,春节期间我们会举办一系列活动,如大年三十集团领导到车间慰问、在酒店安排员工一起吃

年夜饭。不过,今年考虑到春节期间 酒店人员相对聚集,公司将年夜饭延 迟至农历正月十八,届时留瑞的外地 员工可以一起聚餐,享受美食。戴慧 丽说。

公司待遇好,福利好,我觉得很暖心。龙开兵笑着说,和许多同事一样,在大家的心里,瑞安已经和家一样。他说,今年会在清明节前后年休回老家一趟,算算也挺好的。

近段时间,我们生产稳定,有信心实现开门红。华峰化学公司相关负责人表示。

